

Ali je Istvan Schwarzeneggerjev sin?

Nedolgo po tem, ko so se mediji, predvsem seveda rumeni, po širnem svetu razpisali, da ima mišičnjak

ARNOLD SCHWARZENEGGER nezakonskega sina, se je močno povečalo fotografiranje postavnega **ISTVANA GYENESEIA**.

Mladenič je menedžer v imenitnem hotelu Hertelendy v Kutas-Kozmapusztu na Madžarskem, v katerega zahajajo izključno petični gosti, praviloma s svojimi letali na partije golfa. Da je Istvan Gyenesei Schwarzenegger mlajši, se je v prvem trenutku utrnilo tudi našemu najbolj znanemu turističnemu novinarju **DRAGU BULCU**, ki si je na mogočni posesti hotela Hertelendy privoščil partijo šaha (z avtorico tega zapisa) in ob tem mimogrede omenil: »Čeprav sem blizu penzije, mi golfa še ni treba igrati!« No, Istvan je Dragu priznal, da ni sin filmskega zvezdnika, še več – da ni niti v sorodu z njim! Silno bogati nejeverniki, ki se prihajajo od blizu in daleč razvajajo v omenjeni hotel, pa še naprej uživajo, ker jih sprejme in jim zaželi dobrodošlico Schwarzeneggerjev sin. Menda se je pred dnevi okrog tega hotela, ko se je Arnold Schwarzenegger



Istvan Gyenesei



Arnold Schwarzenegger

Foto: dokumentacija Dnevnika

mudil v svojem rojstnem Thalu pri avstrijskem Gradcu, kar trlo paparacev v upanju, da bodo v fotografski objektiv končno ujeli očeta in njegovega (nezakonskega) sina.

■ du, foto: Duša Podbevšek - Bedrač

Drago Bulc



Pižeme pa ni, pižame pa ne

Potniki, ki so na nekem losangeleškem letališču čakali na polet v Avstralijo, so doživeli neverjeten incident s – pižami. Natančneje s potnikoma, ki nista želela na pot, ker so bile v njuni velikosti na voljo le še pižame za poslovni razred, plačala pa sta vozovnice za prvi razred. Letalo avstralskega prevoznika Qantas Airways je imelo zato pol ure zamude, saj sta omenjena potnika zahtevala, naj ju spustijo iz letala ali nemudoma priskrbijo pižami ustrezne kakovosti in velikosti. Kljub pojasnilom, da med pižamami v resnici ni velikih razlik, se popotnika nista dala in sta na 15-urni polet proti Melbournu raje počakala en ves dan, ko sta naposled poletela oblečena v pižami, kakršni sta konec koncev tudi plačala.

Ali sta trmasta Američana ob koncu potovanja pižami vrnila ali skrivaj pospravila v kovčke in odnesla, naš avstralski dopisnik ne poroča.

Očala za slabši vid

Ortodoksní judje v Izraelu so patentirali pripomoček, s katerim si bodo v prihodnje pomagali pri spoštovanju strogih verskih pravil. Gre za moška očala, ki vid zameglijo do te mere, da njihov uporabnik ne more videti ženske, ko se ta pojavi v bližini. Očala omogočajo jasen pogled le kakšen meter naprej, da se uporabnik ne spotakne, bolj oddaljene stvari pa so zamegljene. Ortodoksní judje v Izraelu v svojih mestnih četrtih namreč moške in ženske strogo ločujejo, saj jim vera prepoveduje stike med neporočenimi ženskami in moškimi. Če si tudi neveste izbirajo z nadetimi očali za slabši vid in se tako zaslepljeni še poročijo, pripravljamo, naj jih nikdar več ne snamejo.

Čudna pošiljka

Da je spletna trgovina lahko kaj nepredvidljiva, je na svoji koži skusil možakar iz Washingtona, ki je preko spleta nič hudega sluteč naročil nov televizor, poštarica pa mu je domov prinesla nekaj povsem drugega. Paket je bil manjši od pričakovanega, ampak ga je kupec vseeno odprl in iz njega potegnil – čisto pravo polavtomatsko puško z naboji. A konec koncev se drobne pomote dogajajo po vsem svetu. Tudi pri nas smo na volitvah denimo izbrali ene, zdaj pa nam vladajo povsem drugi ...